
Spriio jam je bila Jamova cesta resnicnn že prepotrebna temeljile prenove!

Kljub majhnim sredstvom več pridobitev
Denarja za komunalo imamo v naši občini vedno

premalo. Majhna vlaganja v preteklosti nam zdaj delajo
velike (ežave, saj smo komunalno najslabše opremljena
Ijubljanska občina. Kljub lemu, da denarja ni veliko, pa
bomo v občini do konca lelošnjega leta le nekaj pridobili.

Tako bo letos dograjen nov vodovod na Rakitni, brez
katerega ne bi bilo mogoče začeti z obnovo mladinskega
klimatskega zdravilišča. Nadaljevala se bo tudi gradnja
primarnega vodovoda Jurčkova pot - Galjevica, potreb-
nega zaradi stanovanjske zidave. Nov primarni vodovod
bo tudi ob cesti v Mestni log, kar bo zagotovilo preskrbo
z vodo v južnem predelu Trnovega. Zaradi majhne zmog-
Ijivosti sedanjega vodovoda bi se namreč lahko zgodilo.

da bi ob bolj sušnih obdobjih stanovalci višjih nadstropij
v trnovskih blokih ostali brez vode.

V letošnjem načrtu je tudi popravilo vodovoda v Črni
vasi, vodovodna prcčrpovalnica na Škofljici. ki bo prav
tako pomenila večjo zmogljivost, na vrsto pride sanacija
vodovoda v obstoječih naseljih kot je Brezovica in Škof-
ljica - Lanišče in pa v Pijavi gorici - povezava z prečrpa-
liščem na želimeljskem vršaju, v načrtu je tudi sanacija
vodovoda v Kozarjah in gradnja vodovoda na Rakovniku
- Pot k ribniku.

Od kanalov se bo nadaljevala gradnja kanala Kozarje,
Jurčkova pot, Bonifacija, povczovalni kanal med Vnanji-
mi in Nolranjimi Goricami, na vrsto pride letos sanacija
vodovodnih območij, torej na Brestu v prvem in drugem
varstvenem pasu, na Rakovi jelši pa je v načrtu polaganje
poskusne kanalizacije na tlačni sistem. Seveda pa je tu še
komunalna oprema, potrebna za industrijsko cono RP/2
objekte samoprispevka III in vso stanovanjsko gradnjo v
občini.

Od letošnjih cestnih del je že v teku obnova Jamove
ceste, kjer je treba popraviti tudi kanalizacijo, ki je
poškodovana še od tistega časa, ko je po Jamovi cesti
potekal obvoz, pregledati je treba tudi vodovodno
omrežje in seveda tudi vse ostale komunalne vode. Dela
naj bi bila opravljena do konca julija. Letos bi radi
naredili tudi povezavo Mestni log-Tbilisijska ulica - vsaj
kanalizacijo za meteorno vodo in zgornji ustroj. V načrtu
so še končna dela v Tmovskem pristanu, ki so ostala
nedokončana od preselitve in rušenja objektov, v katerih
je bila delovna organizacija Igo.


